
Słowniczek

Poziom trudności: Średni

1. Plemiona koczownicze z terenów Azji Środkowej

A - Nawarra

B - Mongołowie

C - Medowie

D - Choa

2. Lidia w dalekiej przeszłości oznaczała:

A - imię kobiety

B - Chorobę

C - kraine

D - miasto

3. Według legendy która głosiła że przeciw faraonowi Ramzesowi II sprzeciwił się:

A - Abraham

B - Kain

C - Mojżesz

D - żona

4. Kleopatra objęła tron razem z :

A - Pompejuszem Wielkim

B - Oktawianem Augustem

C - Ptolemeuszem XIII

D - Ptolemeuszem XIV

5. Zenobia panowała :

A - Palmyrą

B - Grecją

C - częścią Naissos

D - Bałkanami
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6. Teodora urodziła się w rodzinie:

A - szewca

B - tresera cyrkowego

C - zduna

D - z królewskim pochodzeniem

7. Attyla wódz Hunów miał brata którego zabił. Jak miał na imię brat

A - Leon

B - Bleda

C - Ruga

D - Sarim

8. Edward I pokonał Williama Wallace w bitwie pod

A - Wellington

B - Carlise

C - Falkire

D - Svalbard

9. Ludwik XIV przekazał tron po śmierci :

A - synowi

B - wnukowi

C - bratu

D - wujowi

10. Bejamin Franklin rozpoczął pisanie&quot;Kalendarzu biednego Richarda w którym

pojawiło się słynne zdanie: Oszczędny grosz to grosz

A - wzięty

B - uczciwy

C - mnożący się

D - zarobiony

11. Katarzyna II żona cara Piotra III urodziła się:

A - w Carskim Siole

B - Niemiec

C - w Szczecinie
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D - Rosji

12. Którym z kolei prezydentem był Andrew Jackson

A - 7

B - 9

C - 5

D - nie był prezydentem

13. Jose de San Martin był

A - Hiszpanem

B - Argentyńczykiem

C - Peruwiańczykiem

D - Francuzem

14. Henri la Fontaine był belgijskim

A - senatorem

B - politykiem zagranicznym

C - prezydentem

D - &quot;tyranem&quot;

15. Ile lat żył Douglas Hyde irlandzki uczony.

A - 75

B - 106

C - 89

D - 34

16. Józef Piłsudski zmarł w pałacu prezydenckim w Warszwie

A - prawda

B - fałsz, zabili go jego przeciwnicy

C - fałsz , zmarł na atak serca

17. Franklin D. Roosevelt był mprezydentem który sprawował urząd przez:

A - 5 kadencji
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B - 4 kadencje

C - 2 kadencje

D - 3 kadencje

18. Przez Holokaust zginęło ponad 6 mln ludzi. Sprawcą tego był Adolf Hitler który

urodził się w mieście:

A - Wiedeń

B - Linz

C - Frankfurt

D - Monachium

19. Helmut Kohl był kanclerzem ... Niemiec

A - północnych

B - zachodnich

C - wschodnich

D - południowych

20. Franklin D. Roosevelt był mprezydentem który sprawował urząd przez:

A - 5 kadencji

B - 4 kadencje

C - 2 kadencje

D - 3 kadencje
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Słowniczek

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. C

5. A

6. B

7. B

8. C

9. B

10. D

11. C

12. A

13. B

14. A

15. C

16. A

17. B

18. B

19. B

20. B
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